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ACARAU 
ATA DA 16° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

\ 019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 03 (TRÊS) DIA DO MÊS DE MAIO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 09H29, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA CAPITÃO DIOGO LOPES 53, EM 
SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON UMA ARAÚJO, VICE-PRESIDENTE JOAQUIM RODRIGUES ALVES 
DE MELO E O I o SECRETÁRIO ANTÔNIO EDSON BRANDÃO. COMPARECERAM AINDA 
OS SEGUINTES VEREADORES: MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO, MARIA MAÉVIA DE 
SOUSA MARIA, ERINEUZA FONTELES DA SILVA, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, JOSÉ 
ILSON DE ARAÚJO, CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ NACÉLIO COUTO CRUZ E O 
PAULO SÉRGIO GOMES DE ANDRADE. FALTOU AINDA JUSTIFICANDO SUA FALTA O 
VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, JOÃO 
PAULO DOS SANTOS E O CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON 
LIMA ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

ATA: 

1° SECRETÁRIO: 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

OFÍCIO N° 09/2019 DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE 
ACARAÚ - SOLICITANDO A REVISÃO DO REAJUSTE SALARIAL PARA OS AGENTES 
ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

OFÍCIO N° 11/2019 - DO EXCELENTÍSSIMO JUIZ DE DIREITO DA I o VARA DA 
COMARCA DE ACARAÚ - SOLICITANDO SERVIDORES PARA ATUAREM JUNTO ÀS 
UNIDADES JUDICIÁRIAS DA COMARCA DE ACARAÚ; 

• OFÍCIO N° 053/2019 DE AUTORIA DA PROCURADORA GERAL DO MUNICÍPIO EM 
RESPOSTA AO OFÍCIO N° 025/2019-CMA; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS A ORDEM DO DIA 



PROJETO DE LEI N° 022/2019 - QUE CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL A 
ASSOCIAÇÃO CULTURA E ARTE SOLIDÁRIA DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA; 

ajuda de custo para associação casa que desempenha um trabalho social no 
Bairro Travessa Mongubas com crianças e adolescentes. O mesmo comenta que o 
Prefeito Municipal reconheceu a necessidade dessa conceçâo subvenção social 
a está instituição. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

• PROJETO DE LEI N° 023/2019 - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ACARAÚ A 
PARTICIPAR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICA PARA O 
DESENVOLVIMENTO REGIONAL SUSTENTÁVEL E RATIFICA O PROTOCOLO DE 
INTENÇÕES FIRMADO ENTRE OS MUNICÍPIOS DE ACARAÚ E ITAREMA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

comenta que esse projeto é uma 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIE 
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O GRANDE EXPEDIENTE 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (CINCO) 
MINUTOS". 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS". 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

ENCERRAMENTO 

^ PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 10 DE MAIO DE 2019! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE EDINILTON 
LIMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 09:41 H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 03 (TRÊS) DIA DO MÊS DE MAIO 
DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE) ". 
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